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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SETORIAL DA 
ESCOLA DE MEDICINA 

 
Aos seis dias do mês de março de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala de Reuniões da Escola de 1 
Medicina, no Campus Morro do Cruzeiro, realizou-se 25ª Reunião Ordinária do Conselho Setorial da 2 
Escola de Medicina da Universidade Federal de Ouro Preto, convocada pelo presidente, Prof. Márcio 3 
Antonio Moreira Galvão. Nesta reunião estiveram presentes, além do presidente, os professores 4 
George Luiz Lins Machado Coelho, Fausto Aloísio Pedrosa Pimenta, Raimundo Marques do 5 
Nascimento Neto, Adriana Maria de Figueiredo, Alexandre Barbosa Andrade, Iure Kalinine Ferraz 6 
de Souza, Alexandre de Almeida Barra, Francisco de Assis Moura, Fátima Lúcia Guedes Silva, os 7 
representantes técnico-administrativos Cássio Zumerle Maziolli, Valdeci Ferreira dos Santos e 8 
Wandeir Wagner de Oliveira, os representantes discentes Paulo Henrique de Melo Figueiredo Neto e 9 
Ana Cláudia Santos e os representantes docentes, Leonardo Brandão Barreto, Aline Joice Pereira 10 
Gonçalves Nicolato e Jacqueline Braga Pereira Dantas, em substituição a Márcio Alexandre Hipólito 11 
Rodrigues. Justificaram ausência os Professores, Ricardo Luiz Narciso Moebus, Prof. Márcio 12 
Alexandre Hipólito Rodrigues, e o servidor Sérgio Geraldo Neves. A Profa. Maria Cristina Veiga 13 
Aranha Nascimento encontra-se em afastamento Médico. Participaram desta reunião os discentes 14 
Renan Ibrahim Neiva e Bruno Jhônatan Costa Lima. Constatado o quórum legal, o presidente iniciou 15 
a reunião dando posse aos novos membros do Conselho Setorial Prof.ª Adriana Maria de 16 
Figueiredo, em substituição ao Prof. George Luiz Lins Machado Coelho na coordenação do Setor de 17 
Saúde Coletiva e a Prof.ª Jacqueline Braga Pereira Dantas, substituindo nesta reunião o Prof. Márcio 18 
Alexandre Hipólito Rodrigues, representante docente do Ginecologia/Obstetrícia.  I. Expediente: 1) 19 
Comunicações. A) Prof. Raimundo Marques Nascimento solicitou que o Relatório de Pós-20 
Graduação em Residência Médica possa ser apreciado no item 10, Aprovação do Relatório Anual da 21 
Escola de Medicina; b) Prof. Alexandre Barbosa Andrade informou que o Prof. Leonardo Brandão 22 
Barreto foi eleito representante do Setor de Clínica Médica no Colegiado de Curso de Medicina, em 23 
substituição ao Prof. Fausto Aloisio Pedrosa Pimenta; c) Prof. Iure Kalinine comunicou que o Prof. 24 
Sávio Lana Siqueira por motivos particulares, a partir do dia 09 de março do corrente, deixará a 25 
coordenação o Laboratório de Práticas Simuladas. Continuando, informou que o Prof. Sávio Lana 26 
sugere que a coordenação passe a ser exercida por um membro do setor que mais utiliza o 27 
Laboratório. Prof. Iure Kalinine informou, ainda, que na próxima reunião do Conselho Setorial serão 28 
encaminhadas para apreciação duas propostas de alteração de programas de disciplinas oferecidas 29 
pela Profa. Carolina Coimbra Marinho. d) Prof. Fausto Aloísio Pedrosa Pimenta informou que seu 30 
mandato como membro do Colegiado de Curso irá expirar no próximo dia 31 de março, e, em 31 
atendimento à Portaria 047/15, da Reitoria, ele permanecerá no cargo de Presidente até o dia 15 de 32 
março do corrente ano. Informou, ainda, que o Colegiado está em processo de eleição para definir o 33 
próximo Presidente tendo apenas um membro se mostrado interessado em se candidatar ao cargo. 34 
Porém, continuou o Prof. Fausto Pimenta, foi necessário fazer uma consulta à administração da 35 
UFOP devido ao fato da professora em questão estar de licença médica. Prosseguindo, Prof. Fausto 36 
Pimenta informou sobre algumas questões do Colegiado referente à gestão 2013/2014, quais sejam: 37 
foi iniciada a reforma curricular com a realização do Seminário ocorrido em dezembro de 2014, com 38 
a meta de finalizá-la no primeiro semestre de 2015; ingresso no Consorcio Mineiro das Escolas 39 
Médicas/ TEPMINAS; estruturação do Núcleo Docente Estruturante; reestruturação do NAPMED; 40 
ingresso no Revalida. Comunicou, ainda, que logo após o falecimento de um estudante do Curso de 41 
Medicina, um aluno excedente entrou com um processo solicitando a ocupação da vaga deixada por 42 
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este aluno, mas o juiz negou a solicitação. e) Profª Aline Joice Nicolato informou que foi necessário 1 
realocar os encargos didáticos da Profa. Maria Cristina Nascimento, durante o período de seu 2 
afastamento médico, ficando assim distribuído: a disciplina do 6º período - MED128, Turma 43, 3 
ficará sob a responsabilidade da Profa. Cibelle Ferreira Louzada; a disciplina do 7º. Período - 4 
MED150, turma 41, da Profa. Cibelle Louzada, passará para a Profa. Mônica Versiane Pinheiro de 5 
Queiroz; a disciplina MED393 ficará sob a responsável da Profa. Mônica Versiane.  f) Profa. Fátima 6 
Lúcia Guedes Silva informou que o mandato da Coordenadora do Setor de Pediatria expirou e que a 7 
Profa. Maria Cristina Veiga Aranha Nascimento e ela, Profa. Fátima Guedes, foram reconduzidas 8 
para assumir, respectivamente, os cargos de coordenadora e suplente. 3.1) Aprovação da Ata da 9 
24a Reunião Ordinária do Conselho Setorial, realizada em 05/12/2015. A Profa. Aline Joice 10 
Pereira Gonçalves Nicolato solicitou alteração na grafia de seu nome na 2ª página, linha 10. 11 
Deliberação: Colocada em votação, esta ata foi aprovada com 03 abstenções. 3.2. Aprovação da 12 
Ata da 25a Reunião Ordinária do Conselho Setorial, realizada em 06/22/2015. Deliberação: 13 
Colocada em votação, esta ata foi aprovada com 04 abstenções. II) ORDEM DO DIA. Item 01. 14 
Aprovação do pedido de afastamento do país do docente Rodrigo Pastor Alves Pereira, 15 
Matricula SIAPE 1.720.852, Professor Assistente, 40h DE, aprovado ad referendum desta Escola. O 16 
afastamento ocorrerá entre os dias 17 a 22 de março de 2015 e tem como finalidade participar do IV 17 
Congresso Iberoamericano de Medicina de Família, em Montevidéu, Uruguai, com apresentação do 18 
trabalho, Ritmo e Comunicação: proposta de aprendizagem do método clínico através da música. O 19 
Senhor Presidente colocou em discussão a solicitação de afastamento do país do Prof. Rodrigo Pastor 20 
Alves Pereira. Deliberação: Colocada em votação, a aprovação ad referendum emitida pelo Diretor 21 
da Escola de Medicina foi aprovada por unanimidade. Item 02. Aprovação do ad referendum desta 22 
Escola concedido à solicitação do pedido de afastamento do país do docente, Otávio de Melo 23 
Silva Júnior, Matrícula SIAPE 2.569.338, Professor 40h. O afastamento ocorrerá entre os dias 23 a 24 
30 de março de 2015 e tem como finalidade participar do Congresso Anual da Academia Americana 25 
de Cirurgiões Ortopedistas, a ser realizado na Cidade de Las Vegas, Estado de Nevada, Estados 26 
Unidos da América. O Senhor Presidente colocou em discussão a solicitação de afastamento do país 27 
do Prof. Otávio de Melo Silva Júnior. Deliberação: Colocada em votação, a aprovação ad 28 
referendum emitida pelo Diretor da Escola de Medicina foi aprovada por unanimidade. Item 03. 29 
Aprovação do Estágio Probatório da Profa. Fátima Lúcia Guedes Silva. O Senhor Presidente leu 30 
o relatório e o parecer emitidos pela Comissão que analisou o estágio probatório e, logo após, abriu 31 
para discussões. Deliberação: Após esclarecimentos, o Estágio Probatório da Profª Fátima Lúcia 32 
Guedes Silva foi aprovado por unanimidade. Item 04. Aprovação do Estágio Probatório da Prof. 33 
Paulo César Rodrigues Pinto Corrêa. O Senhor Presidente leu o relatório e o parecer emitidos pela 34 
Comissão que analisou o estágio probatório e, logo após, abriu para discussões. Deliberação: 35 
Colocado em votação, o Estágio Probatório da Prof. Paulo César Rodrigues Pinto Corrêa foi 36 
aprovado por unanimidade. Item 05. Aprovação do Estágio Probatório da Profa. Débora Maria 37 
Tavares de Andrade. O Prof. George Luiz Lins Machado Coelho, Presidente da Comissão de 38 
Avaliação, leu o relatório e o parecer emitidos pela Comissão, e, a seguir, o Senhor Presidente abriu 39 
para discussões. Deliberação: Após esclarecimentos, o Estágio Probatório da Profª Débora Maria 40 
Tavares de Andrade ao ser colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Item 06. 41 
Aprovação do Relatório Final de Atividades de Pós-Doutoramento da Profa. Adriana Maria de 42 
Figueiredo. O Senhor Presidente fez a leitura do relatório emitido pela Prof.ª Adriana Maria de 43 
Figueiredo e colocou-o à apreciação dos presentes. Trata-se de afastamento parcial para cursar o pós-44 
doutorado, concedido no período de 11 de março de 2014 a 11 de fevereiro de 2015, sem prejuízo 45 
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das atividades docentes, sob a orientação da Profª Virgínia Torres Schall. Deliberação: Colocado em 1 
votação, o Relatório Final das atividades desenvolvidas pela Profa. Adriana Maria de Figueiredo foi 2 
aprovada com uma abstenção. Dando prosseguimento, passou-se para a Aprovação do Relatório 3 
Final de Atividades de Pós-Doutoramento do Prof. George Luiz Lins Machado Coelho. O 4 
Senhor Presidente fez a leitura do relatório emitido pela orientadora do Prof. George Luiz Lins 5 
Machado Coelho, Profa. Laura Rodrigues, da Instituição London School of Hygiene & Tropical 6 
Medicine. Trata-se de afastamento total no período de março de 2012 a fevereiro de 2013, para 7 
cursar Pós-Doutorado, quando desenvolveu o trabalho “Análise multivariada das condições 8 
sanitárias e da saúde das populações indígenas aldeadas em Minas Gerais, região sudeste do Brasil.”, 9 
colocando-o à apreciação dos presentes. Deliberação: Colocado em votação, o Relatório Final das 10 
atividades desenvolvidas pelo Prof. George Luiz Lins Machado Coelho foi aprovado com uma 11 
abstenção. Item 07. Apresentação dos contratos e convênios vigentes na EMED. O Senhor 12 
Presidente passou a palavra ao Sr. Valdeci Ferreira dos Santos, Administrador dos Internatos da 13 
Escola de Medicina, que fez uma apresentação da situação atual dos contratos e convênios que estão 14 
em vigência com Prefeituras e Hospitais para atendimento às necessidades do Curso de Medicina da 15 
UFOP. Com esta apresentação foi possível visualizar várias possibilidades de locução entre o 16 
internato e a residência com vistas a melhorias, as questões relacionadas à logística e aos custos, bem 17 
como os pontos positivos e falhos nos atendimentos ao que rezam essas parcerias. Deliberação: 18 
Decidiu-se pela organização de um Seminário, fora do horário e da Escola de Medicina, para que 19 
essas possibilidades sejam discutidas e, se viáveis, colocadas em prática. Item 08. Aprovação dos 20 
Planos de Trabalhos Docentes, aprovados pelas respectivas reuniões setoriais. Os 21 
Coordenadores de Setores informaram da impossibilidade de trazerem os Planos de Trabalhos dos 22 
docentes pelos seguintes motivos: a) não houve quórum na reunião do Setor de Saúde Coletiva; b) os 23 
professores substitutos de Pediatria não apresentaram seus planos de trabalho; c) a reunião do Setor 24 
de Propedêutico/Cirúrgico foi realizada em data anterior ao recebimento da convocação desta 25 
reunião.   Deliberação: Este tema foi retirado de ponto de pauta e será aprovado na próxima reunião 26 
do Conselho Setorial. Item 09. Representantes da EMED para compor o Comitê de Atividades 27 
Acadêmicas da PROGRAD, com mandato de um ano, permitida uma recondução. Prof. Márcio 28 
Galvão leu a correspondência recebida da PROGRAD solicitando a indicação, por Portaria, de 29 
representantes da Escola de Medicina, titular e suplente, para comporem o Comitê de Atividades 30 
Acadêmicas - órgão de assessoramento da PROGRAD em relação aos programas de fomento à 31 
graduação existentes, como, projetos de PRÓ-ATIVA e de Monitoria, solicitações de auxílio a 32 
eventos e excursões curriculares, e outros que venham a ser criados. Informou que a Profª Fátima 33 
Lúcia Guedes da Silva e o Prof. Hugo Alejandro Cano Prais são os atuais representantes da Unidade 34 
no Comitê. Foi sugerido que ambos permaneçam na representação, o que obteve aprovação da Profa. 35 
Fátima Guedes. Decidiu-se, então, submeter à apreciação do Prof. Hugo Alejandro a indicação de 36 
seu nome e, em caso de sua impossibilidade, o Prof. Alexandre Barbosa Andrade se dispôs a ser o 37 
suplente da Profª Fátima Guedes no Comitê de Atividades Acadêmicas da PROGRAD. Deliberação: 38 
Colocada em votação, essa proposta foi aprovada por unanimidade. Item 10. Aprovação do 39 
Relatório Anual da Escola de Medicina. Com a palavra, o Prof. George Luiz Lins Machado 40 
Coelho, informou que a Escola de Medicina já deveria ter encaminhado à PROPLAD em Janeiro p.p. 41 
o relatório Anual da Escola de Medicina, mas, devido às férias docentes não foi possível recolher as 42 
informações em tempo hábil. Informou, ainda, que a produção docente foi retirada dos Curriculum 43 
Lattes dos professores, alguns não atualizados, e os encargos didáticos foram conseguidos da 44 
PROGRAD. Disse que recebera algumas solicitações de alterações de número de alunos, de carga 45 
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horária e de disciplinas, porém, decidiu-se que, para atendê-los, será necessário que os professores 1 
enviem as alterações aos coordenadores de setores e estes, após conferência, encaminhem à 2 
secretaria para que se altere no sistema acadêmico da UFOP. A seguir, o Presidente do Colegiado e 3 
da Pós-Graduação leram as metas, estratégias, etapas (cronograma) e indicadores dos respectivos 4 
setores. Deliberação: Colocada em votação, o Relatório Anual da Escola de Medicina foi aprovado 5 
por unanimidade. Item 11. Apreciação da proposta do Projeto de Mestrado do Curso de 6 
Medicina. Com a Palavra, o Prof. Francisco de Assis Moura fez um breve relato sobre a proposta 7 
por ele apresentada. Informou tratar-se de um Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu intitulado 8 
Mestrado Profissional em Saúde: Cuidado Hospitalar, em nível de Mestrado, na modalidade 9 
presencial, a ser ofertado pela UFOP em parceria com o Hospital Municipal Odilon Behrens.  10 
Lembrou a todos que já existe uma parceria institucional firmada em convênio assinado entre as 11 
partes e a implantação deste programa vem fortalecer a aproximação acadêmica, profissional e 12 
científica previstas em convênio. Continuando, Prof. Francisco Moura informou que o Curso visa 13 
formar um profissional pesquisador capaz de produzir conhecimentos para compreender, analisar, 14 
construir, avaliar condições de saúde, bem como propor intervenções nos diferentes campos de 15 
atuação no cuidado hospitalar. Informou, ainda, que o curso terá duração de 24 meses, com 360 16 
horas distribuídas entre atividades acadêmicas teóricas, práticas e de ensino, com certificação emitida 17 
pela UFOP e abrangerá duas linhas de pesquisa, quais sejam: Urgência e Emergência e Saúde da 18 
Mulher e da Criança. Quanto à infraestrutura logística, Prof. Francisco Moura informou que o 19 
Hospital Odilon Behrens disponibilizará salas do 3º andar para a instalação de salas de aulas, 20 
secretaria e reuniões, bem como colocará à disposição do Curso os equipamentos necessários para a 21 
execução deste projeto. Informou, ainda, que as atividades pedagógicas de ensino, orientação e 22 
defesas de dissertações serão distribuídas entre a UFOP e o Hospital Odilon Beherns. Dando 23 
continuidade à reunião, o Senhor Presidente colocou livre a palavra. Deliberação: Colocado em 24 
votação, o Projeto de Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu intitulado Mestrado Profissional em 25 
Saúde: Cuidado Hospitalar foi aprovado pelos presentes com apenas uma abstenção do 26 
representante discente Paulo Henrique de Melo Figueiredo Neto. Item 12. Proposta de ampliação 27 
dos internatos na Rede Hospitalar da FHEMIG, em Belo Horizonte. O Senhor Presidente passou 28 
a palavra ao Prof. Iure Kalinine Ferraz de Souza. Com a palavra, Prof. Iure Kalinine falou sobre o 29 
interesse do Hospital Júlia Kubitschek em ampliar contrato do internato com instituições públicas de 30 
ensino. Informou que o Hospital Júlia Kubitschek pertence a FHEMIG, lembrando que a Escola de 31 
Medicina já possui convênio firmado com esta Rede, e propõe que a Escola expanda o internato com 32 
o referido Hospital, afirmando que o Curso de Medicina da UFOP ganhará qualidade e excelência. 33 
Foram feitas várias colocações, dentre elas, o número de vagas e quais as áreas que o Hospital 34 
poderia disponibilizar. Deliberação: O Conselho Setorial decidiu que há interesse em ampliar o 35 
convênio de Internato com a FHEMIG, por meio do Hospital Júlia Kubitschek, e solicitou que o Sr. 36 
Valdeci Ferreira dos Santos, Administrador dos Internatos, dê inicio às negociações. Colocada em 37 
votação, esta decisão foi aprovada por unanimidade. Item 13. Outros Assuntos. Item 13.1 38 
Indicação de um representante titular e respectivo suplente, para compor a Comissão 39 
Permanente de Pessoal Docente. Apresentaram-se para representar a Escola de Medicina na CPPD 40 
os Professores Alexandre Barbosa Andrade e Fausto Aloísio Pedrosa Pimenta, respectivamente, 41 
titular e suplente.  Deliberação: Colocados em votação, os nomes dos Professores Alexandre 42 
Barbosa Andrade e Fausto Aloísio Pedrosa Pimenta, respectivamente, titular e suplente, como 43 
representantes da Escola de Medicina junto à CPPD foram aprovados por unanimidade. Item 13.2 44 
Associação do Laboratório de Doenças Parasitárias ao Nupeb. Com a palavra, Prof. George Luiz 45 
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Lins Machado Coelho, falou sobre a importância de associar o Laboratório de Doenças Parasitárias 1 
da Escola de Medicina ao Núcleo de Pesquisas em Ciências Biológicas (NUPEB). O Nupeb 2 
atualmente desenvolve pesquisa básica e aplicada em várias áreas da parasitologia, imunologia, 3 
bioquímica, biologia molecular, biotecnologia e fisiologia metabólica e cardiovascular. Deliberação: 4 
Colocada em votação, a proposta apresentada pelo Prof. George Coelho foi aprovada por 5 
unanimidade. Item 13.3 Fusão dos seis setores atuais em três, conforme proposta de 6 
departamentalização já aprovada pelo Conselho Setorial. Este item foi retirado de pauta uma vez 7 
que a solicitação de Departamentalização da Escola de Medicina será ponto de pauta da próxima 8 
reunião do Conselho Universitário da UFOP. Item 13.4 Aprovação de Banca de Concurso Público 9 
de Professor Efetivo. A) Com a palavra, a Profa. Fátima Lúcia Guedes Silva, Coordenadora em 10 
exercício do Setor de Pediatria, informou que o setor de Pediatria aprovou a data de 30 de março de 11 
2015, com início às 08h00, para a realização do concurso de Pediatria e a composição dos membros 12 
titulares da Banca do Concurso Público de Provas e Títulos para Seleção de Professor Integrante da 13 
Carreira do Magistério Superior do Quadro de Pessoal para a área de Pediatria, a saber: Profª Keyla 14 
Christy Christine Mendes Sampaio Cunha, da Universidade Federal de Minas Gerais, e Profª. Maria 15 
da Glória Cruvinel Horta, da Universidade Alzira Velano, da Unifenas, sob a Presidência da Profª 16 
Célia Maria da Silva, da UFOP. Deliberação: Colocadas em votação, a data e a composição da 17 
Banca de Pediatria foram aprovadas por unanimidade. B) Dando prosseguimento, Prof. Iure Kalinine 18 
Ferraz de Souza informou que o Setor de Propedêutico/Cirúrgico ainda não definira toda a 19 
composição da Banca do Concurso Público de Provas e Títulos para Seleção de Professor Integrante 20 
da Carreira do Magistério Superior do Quadro de Pessoal para a área de Cirurgia. Deliberação: O 21 
Conselho Setorial autorizou o Diretor da Escola de Medicina, Prof. Márcio Antônio Moreira Galvão, 22 
a aprovar Ad Referendum deste Conselho a composição da Banca do Concurso Público para 23 
Professor da Área de Cirurgia. Item 13.5. Término antecipado do semestre letivo de 2015.1.  24 
O representante discente Paulo Henrique de Melo Figueiredo Neto informou que alguns professores 25 
apresentaram aos alunos um cronograma de aulas com apenas 15 semanas de aulas. Exemplificando, 26 
falou que as aulas de Pediatria do 6º, 7º e 8º, terminarão, respectivamente, nos dias 16 de junho, 16 27 
de junho e 17 de junho. Informou, ainda, que as datas de algumas provas coincidirão com o Encontro 28 
Didático Científico. Foi lembrado que o MEC prevê 18 semanas de aulas, sem as avaliações, e que 29 
os dias de realização do Encontro Didático Científico, por sua natureza, poderão ser considerados 30 
dias letivos. Deliberação: Os professores deverão apresentar novos calendários de aulas respeitando 31 
o calendário acadêmico aprovado pelo CEPE. Para constar, eu, Marli Elias Veisac, lavrei a presente 32 
ata que, uma vez lida e achada conforme, será assinada pelo presidente. Ouro Preto, 06 de março de 33 
2015. 34 
 35 

Prof. Márcio Antonio Moreira Galvão 36 
Presidente do Conselho Setorial 37 

38 



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
Universidade Federal de Ouro Preto – UFOP                                   

Escola de Medicina 
 

Campus Universitário – Morro do Cruzeiro – 35.400-000 - Ouro Preto - MG - Brasil 
Homepage: http://www.medicina.ufop.br - E-mail: diretoria@medicina.ufop.br - Telefax: (0xx31) 3559-1001 

ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SETORIAL DA 1 
ESCOLA DE MEDICINA 2 

 3 
Aos seis dias do mês de março de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala de Reuniões da Escola de 4 
Medicina, no Campus Morro do Cruzeiro, realizou-se 25ª Reunião Ordinária do Conselho Setorial da 5 
Escola de Medicina da Universidade Federal de Ouro Preto, convocada pelo presidente, Prof. Márcio 6 
Antonio Moreira Galvão. Nesta reunião estiveram presentes, além do presidente, os professores 7 
George Luiz Lins Machado Coelho, Fausto Aloísio Pedrosa Pimenta, Raimundo Marques do 8 
Nascimento Neto, Adriana Maria de Figueiredo, Alexandre Barbosa Andrade, Iure Kalinine Ferraz 9 
de Souza, Alexandre de Almeida Barra, Francisco de Assis Moura, Fátima Lúcia Guedes Silva, os 10 
representantes técnico-administrativos Cássio Zumerle Maziolli, Valdeci Ferreira dos Santos e 11 
Wandeir Wagner de Oliveira, os representantes discentes Paulo Henrique de Melo Figueiredo Neto e 12 
Ana Cláudia Santos e os representantes docentes, Leonardo Brandão Barreto, Aline Joice Pereira 13 
Gonçalves Nicolato e Jacqueline Braga Pereira Dantas, em substituição a Márcio Alexandre Hipólito 14 
Rodrigues. Justificaram ausência os Professores, Ricardo Luiz Narciso Moebus, Prof. Márcio 15 
Alexandre Hipólito Rodrigues, e o servidor Sérgio Geraldo Neves. A Profa. Maria Cristina Veiga 16 
Aranha Nascimento encontra-se em afastamento Médico. Participaram desta reunião os discentes 17 
Renan Ibrahim Neiva e Bruno Jhônatan Costa Lima. Constatado o quórum legal, o presidente iniciou 18 
a reunião dando posse aos novos membros do Conselho Setorial Prof.ª Adriana Maria de 19 
Figueiredo, em substituição ao Prof. George Luiz Lins Machado Coelho na coordenação do Setor de 20 
Saúde Coletiva e a Prof.ª Jacqueline Braga Pereira Dantas, substituindo nesta reunião o Prof. Márcio 21 
Alexandre Hipólito Rodrigues, representante docente do Ginecologia/Obstetrícia.  I. Expediente: 22 
(...) Item 13.4 Aprovação de Banca de Concurso Público de Professor Efetivo. A) Com a palavra, 23 
a Profa. Fátima Lúcia Guedes Silva, Coordenadora em exercício do Setor de Pediatria, informou que 24 
o setor de Pediatria aprovou a data de 30 de março de 2015, com início às 08h00, para a realização 25 
do concurso de Pediatria e a composição dos membros titulares da Banca do Concurso Público de 26 
Provas e Títulos para Seleção de Professor Integrante da Carreira do Magistério Superior do Quadro 27 
de Pessoal para a área de Pediatria, a saber: Profª Keyla Christy Christine Mendes Sampaio Cunha, 28 
da Universidade Federal de Minas Gerais, e Profª. Maria da Glória Cruvinel Horta, da Universidade 29 
Alzira Velano, da Unifenas, sob a Presidência da Profª Célia Maria da Silva, da UFOP. Deliberação: 30 
Colocadas em votação, a data e a composição da Banca de Pediatria foram aprovadas por 31 
unanimidade. (...) Para constar, eu, Marli Elias Veisac, lavrei a presente ata que, uma vez lida e 32 
achada conforme, será assinada pelo presidente. Ouro Preto, 06 de março de 2015. 33 
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Prof. Márcio Antonio Moreira Galvão 35 
Presidente do Conselho Setorial 36 
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